







2023年4月8日(星期六)

教会/社会活动/精文荟萃

福音快报

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父〖



约翰壹书4:13-21节 思考问题:确据的基础

神将他的灵赐给我 们,从此就知道我们在住 在他里面,他也住在我们 里面。父差子作世人的 救主,这是我们所看见且 作见证的。凡认识耶稣 为神儿子的,神就住在他 里面,他也住在神里面。 神爱我们的心,我们也知 道,也信。神就是爱!住 在爱里面的,就是住在神 里面,神也住在他里面。 这样,爱在我们里面得以 完全,我们就可以在审判 的日子,坦然无惧。因为 他如何,我们在这世上也 如何。爱里没有惧怕,爱 既 完 全,就 把 惧 怕 除 去, 因为惧怕里含着刑罚,惧 怕的人在爱里未得完 全。我们爱,因为神先爱 我 们 。 人 若 说: 我 爱 神, 却恨他的弟兄,就是说谎 话的,不爱他所看见的弟 兄,就不能爱没有看见的 神。爱神的,也当爱弟 兄,这是我们从神所领受 的命令。(约壹4:13-21)

人不能单靠感官去认 识神和经历神. 约翰重 复一个信念,他说:我们 住在他里面,他也住在我 们里面。要用感官来理 解这句话确实是困难重 重。神是灵,是有无限永 恒位格的,他不是可以拿 来研究和分析的感官资 料。我们如何确定神就 住在我们里面呢? 约翰

主耶稣曾告诉门 徒他升天后要赐下圣灵, 这在五旬节当天,圣灵就 降下在门徒们的身上。 他们就都得着能力,能说 方言,大力的向众人传讲 神国的福音。彼得说:你 们各人要悔改,奉耶稣基 督的名受洗,叫你们的罪 得赦,就必领受所赐的圣 楚的指出这点,彼得也同 灵,因为这应许是给你们 和你们的儿女,并一切在 远方的人,就是主我们神 所 召 来 的 (徒 2: 38-39)。在保罗的教导 中,他说:人若没有基督 的 灵,就不是属基督的 (罗8:9)。

圣灵是信徒所有恩赐 与 恩 典 的 源 头,我 们 需 要 这些从神来的礼物,才能 活出表里一致的生命。 一个被圣灵充满的人是 开放生命的每个层面让 圣 灵 来 引 导,更新,掌控 和 塑 造 的 新 生 命 。 从 他 里面就流露出从神而来 的无私的爱,也让人看到 神圣洁,公义和怜悯的彰 显。当圣灵在人里面动 为刚强,将忧愁化为常常 喜乐,将自我改变为无我 时,我们就真实的看到神 同在的证据。

与圣灵的见证相连 的,乃是使徒的见证。两 者相得益彰,而这两者都 是必须的。主耶稣也曾 教导他的门徒,要把这两 种见证连在一起

师来,就是从父出来真理 的 圣 灵,他来了,就要为 我作见证。你们也要作 见证,因为你们从起头就 与 我 同 在 (约 15: 26-27)。 使 徒 仍 是 那 群 耶稣呼召,见过复活的 主,并且被他所差遣的门 徒。这其中也包括了主 的弟弟雅各和保罗。

约翰在这节经文中清 样说:我们从前,将我们 主耶稣基督的大能,和他 降临的事告诉你们,并不 是 随 从 乖 巧 揑 造 的 虚 言, 乃是亲眼见过他的威荣 (彼后1:16)。圣灵与圣 经是不可分割的, 圣灵感 动他的作者写下神的启 示话语,建立我们的信 仰 。 圣 灵 在 人 生 命 中 工 作的真实证明,可以从我 们对神话语的委身而查

约翰在这节经文中强 调公开承认耶稣的内心 信念。唯有相信耶稣是 神的儿子,才能夠与神有 所交通。因此,我们与神 的关系就取决于一个历 得救不单是凭听道,对神 发热心,它更是关乎承认 有关基督位格的教意。 杰克曼说:真正经历神的 记号,就是活出一种相信 基督是神的生活,作顺命 的儿女,生命有基督的样

这种承认并活出永恒 真理的生命必是从神而 来,别无其他的途径。我 上没有什么能使我们与 在 这 段 经 文 中 告 诉 了 我 但 我 要 从 父 那 里 差 保 惠 们 的 盼 望 是 从 神 而 来 , 他 神 的 爱 隔 绝 , 这 爱 是 在 基 兄 。

我们能与众圣徒一起宣 告:我信独一主耶稣基 督,神的独生子,在万世 以前为父所生,出于神而 为神。出于光而为光,出 于真神而为真神,受生而 非被造,与父一体…。这

4. 神 就 是 爱(4:16-19)

神学知识与教义信 念,乃是透过生活的经历 加以证实的,它同时也被 生活的经历所深化。约 翰告诉我们:神就是爱。 这真正的爱是可以信赖 的,但唯有信心的委身 才可以证实这爱是真实 的。困境和苦难往往是 磨练人信心的道路,使人 在依靠神后更多的经历 他的爱。那经历多而深 的,也得的多,也更愿意 的去分享这份所得的这 爱. 要相信父神总是将 最好的赐给他的儿女,也 让 这 爱 在 信 徒 中 间 成 为 属神的记号。

完全的爱就是主耶稣 生命的彰显。在他里头 我们无所惧怕,因为他如 何,我 们 这 在 世 上 也 如 , 曾赐给我们天上各样 属灵的福气(弗 1:3)。在 世上,基督已经是我们的 生命(西3:4)。惧怕与爱 是 互 不 相 容 的,如果我们 尚存惧怕的心,就是还未 明白神永恒的爱是何等 性瘫痪,不能更好的长进 和 经 历 神 。 保 罗 说 : 这 世

督耶稣里(罗8:39)。惧 怕来自束缚,而爱却是出 于自由的。

5. 当 爱 弟 兄 (4:20-21)

这章七节是这段经文 的开始:亲爱的弟兄啊, 我们应当彼此相爱,因为 爱 是 从 神 来 的 。 当 我 们 的 生 命 被 神 的 爱 所 充 满 时,这满溢的爱就会让我 们在人际关系中彰显神 的爱。使我们有意愿和 能力去活出爱人的生 命。要爱那看不见的主, 最 佳 的 途 径 不 言 语,而 是 行动,去爱那看得见的神 的子民。

这岂不是今天基督徒 所犯的最大的罪吗?我 们常对人挑剔,作出负面 的评价,不放下自己的权 益,不将心比心去理解他 人的难处。这在信徒的 群体中产生张力与磨察, 求神怜悯和帮助我们,来 到神面前谦卑的认罪悔 改。用实际的行动去帮 助有需要的人。能够爱 怜舍就成全了律法对人 时说:爱神的,也当爱弟 基督的圣名求。阿们!

问题:

1. 由 于 基 督 徒 确 实 有 时怀疑其信仰的真实性, 因此约翰为读者提供了 五个方面的证据。第一 个在13节。我们如何知 道自己已经领受了圣灵, 因而"住在他里面的,他 也住在我们里面?

2. 约翰在4:16-19节 论及与神进入爱的关系 中。这又如何使我们"在 审判的日子坦然无惧"?

3. 在论及爱弟兄的课 题上(4:20-21节),这些 经文向我们发出什么挑 战?

亲爱的天父上帝,感 谢你透过主耶稣,先知, 使徒,圣灵和圣经向世人 启示你自己!这些启示 是神囯确据的基础,是永 生之道的指南。愿我们 成为绊脚石使人跌倒。以信心和忠心来领受并 操练这属天的生命。愿 我们不要顾念那看得见 的, 乃是要顾念那看不见 的,因为那看得见的是短 暂的,那看不见的才是属 的的要求。约翰在总结 于永恒的。祷告奉耶稣

以马内利





增加"。



男女都喜愛尋求外觀的 技的進步,促使人類追求 重得青春苗條的美夢,由 於美容手術費用高昂,世 佩·卡爾德龍任職期間 界上最流行的整容手術、(2006 年 12 月 1 日 — 牙科手術、普通外科手術 2012年11月30日),官 局(FBI)的一位探員珍 等等,使墨西哥逐漸成為 價醫療保健國家,尤其受 在 2013 年,估計死亡總 數據指出:"在 2021 年, 到美國和加拿大居民的 人數為 12 萬人,其中不 已有 625 名美國公民與 歡迎。

的 販 毒 集 團 勢 力 強 大 , 他 是 一 個 人 們 追 求 美 麗 整 2022 年 10 月 5 日 向 美 國 們也成為以販毒與走私 軍 火 的 地 方 軍 閥 。 根 據 美國司法部的估計,"非 法毒品交易帶來的批發

收益全年介乎 136 億至 484 億 美 元 之 間, 而 且 總 量還在增加中,兩國吸毒 風險,但根據一項旅遊數 市場近四千萬人"不但如 此,"在墨西哥總統費利 方統計在毒品戰爭中死 妮・科 始達 弗 Jennifer 亡人數至少達6萬人。Coffindaffer從該局的統計 包括有2萬7千人失持線卡者在墨西哥被綁 但不幸的是,墨西哥 蹤。"因此,墨西哥雖然 架"所以美國的國務院在 容的人間天堂,卻也是一 個黑幫毒販們醜陋的人

幫犯罪活動的日益擴張, 而大大地增加了旅遊的 據(NewsNation)指出 2022 年前 11 個月,有超 過 3000 萬美國公民前往 人民發出切勿前往墨西 哥旅遊的警告,因為"墨 西哥的某一些地區的罪 案與綁架的風險已經在

四位美國公民為了得到 廉價的抽脂美容手術,不 人身亡! 這事引起了美 國民眾的憤怒,甚至前美 國司法部長威廉巴爾 (William Pelham Barr)向 總統提出呼籲:"當向販 毒集團所控制的墨西哥 地區部署美軍部隊的"特

我們一方面要同情遇 害者,安慰生還者,另一 方面也要思想這事件對 我們人生的提醒:"切勿 貪圖虛榮而漠視智慧的 警告!"如果人們不貪圖 務院的警告,也不會 危險中而喪命。愛美乃 是人所具有的自然本 性,為何會遭遇到如此 不幸的下場呢? 因為來 自地獄的邪惡魔鬼無時 無處不在尋找犯罪的目 標,正如聖經所說:"務 要謹守, 做醒。因為你 們的仇敵魔鬼,如同吼

叫的獅子,遍地游行,尋 2023 年 3 月 3 日 , 有 找 可 吞 喫 的 人 。"(彼 得 前書 5:8)世界上的一切 罪惡集團,時刻都向我們 他們就像耶穌所說:"盜 賊來.無非要偷竊.殺 害,毁壞。我來了,是要 叫人得生命,並且得的更

> 聖 經 的 真 理 教 導 我 們 要聽從上帝的警告,切勿 因貪圖今生的榮華富貴 而喪失了自己的靈魂,因 為"豔麗是虚假的,美容 是 虚 浮 的,惟 敬 畏 耶 和 華 言 31:30) 耶 穌 說: "人若 生命,有甚麼益處呢。人 主耶穌基督呢? 還能拿甚麼換生命呢。"

求內在的尊榮與美麗,靈 魂的智慧與滿足,才能夠 上帝差派衪的獨生子耶 穌基督降世,為了警告世 人要悔改,不要被魔鬼欺 騙與綑綁,衪親自將真 豐盛。"(約翰福音 10: 理、良善與慈愛向世人顯 明,並且為擔當世人的罪 孽而甘心捨命,被釘死在 十字架上, 祂死後第三天 的復活更向世人顯明上 帝的公義與大能,終必勝 過一切罪惡與死亡, 魔鬼 與可怕的地獄也永遠無 的婦女,必得稱讚。"(箴 法勝過耶穌的大愛! 各 位親愛的朋友們,您是否 賺得全世界, 賠上自己的 願意信靠這位靈魂的救

